

“宝马良驹”驾到商都广场 车商给力优惠众多

2012年商丘汽车行业总评选车展参展车型连连看



阅读提示

由商丘日报报业集团主办的“2012商丘市汽车行业总评选车展”将于11月30日在神火大道商都广场(帝和·水上公园)盛装待客。一场规模空前的车界盛会呼之欲出。参展商将携旗下标杆车型亮相车展,迎战商都。下面为消费者推荐的几款具有代表性的车型,它们

通过全面领先的配置、操控、安防、环保、信息等一体化的整合服务体系,打造了理想的人车生活空间。同时它们与时俱进的前瞻性升级配置充分满足了都市精英们日趋科技化、高档化的用车需求。相信它们的到来将为广大消费者的幸福生活再加速度。

—本报记者 高亚华 何倩倩—



车型详解:东风悦达·起亚福瑞迪整车充满美感和未来感,修长的一体式车灯、深色中网和干净利落的车身腰线都体现了简洁、时尚的设计风格。充满肌肉感的侧面和微微上扬的腰线,彰显着其蓄势待发的冲劲,而轿跑式的尾部设计与全车的运动风格统一呼应,凸显出大胆、犀利的强劲形象。横置的车尾灯、微微翘起的小尾翼与行李箱融合在一起,加强了福瑞迪的力量感。其琳琅满目的丰富配置做到了“他无我有”的水准,仪表盘灯光调节、AUX/USB接口都是个性达人的基本装备。除此之外,福瑞迪还配置了一些高于同级别车型才会出现的“武器”,一键式无钥匙启动按钮真正做到了一触即发,并且质感很高,体现出了极高的档次感;其配备的定速巡航在长途开车时非常实用,可以通过右手的拨片来实现定速的高低;隐藏式雨刷和智能遥控钥匙也大大提升了操控的便利性和实用性。在安全配置方面,福瑞迪加强了车身后、后方的碰撞缓冲,将碰撞能量有效化解,最大限度地减少了对车内乘员的伤害。福瑞迪还配置了6方位安全气囊、安全带预警、自动落锁、四轮盘刹以及防抱死制动系统、电子制动力分配系统等多项安全设施,可最大程度地保护驾乘人员的安全。福瑞迪搭载了1.6L及2.0L的高效发动机,这两款发动机与多功能节能技术系统相结合,让发动机发挥了最大的功率输出,同时也避免了能耗的浪费,真正做到了动力与节能的完美搭配。



车型详解:东风日产轩逸“领航版”是东风日产推出的搭载了“3G多媒体导航系统”的全新车型,其配备的卫星导航超越120G高清卫星,导航更加无往不利。3G精彩网络可提供3G上网,资讯随心随行。其配备的高保真镜头后视系统,配合三色距显示,提供了全方位视野,可让倒车更加安全。海

量影音可海量储存高品质影视和音乐,为驾乘乘坐增添更多娱乐享受。同时,智能助手配置可让车主尽情享受现代化的数字生活,方便快捷,快乐随心。此外,轩逸以俊朗大气的外观重塑旗舰家轿的优越风骨。气派的中网、刚劲有力的前后保险杠及三维动感组合尾灯,将豪放大气之势展现得淋漓尽致。轩逸以4665mm的车身实现2700mm的超长轴距及680mm的后排膝部空间,造就了卓然开阔的待客之所。其搭载了1.6L和2.0L的高性能发动机,1.6L发动机配备了五挡手动变速器和四挡自动变速器,而2.0L车型则全部匹配CVT无级变速器,最大功率分别达到了86千瓦和105千瓦,百公里最高车速达到了每小时190千米,1.6L百公里等速油耗仅为5.6L。



车型详解:一汽马自达睿翼拥有个性十足、充满未来感的外观造型,优美的曲面与挺拔的棱边在前端板延伸交织出动感的流线,气势凌厉的曲面勾勒出张力十足的车身尾部,夹在上下两条锐利的特征线条之间的车门区域传达出简单淳朴之美,配合整体车身如工艺品般的精致做工,使它独有的激情、动感个性跃然而出。在同级别车中,其拥有无与伦比的“驾停便利性”,可以概括为“驾驶零难度,停车零难度”。它以驾乘者的感受和情绪为出发点,以人为本的人性化设计成为其中的一个突出诉求点。它将各类常用开关集中于方向盘上,驾驶时只要在方向盘上进行简单操作,即可轻松控制包括行车电脑、巡航、换挡、音响设备、空调等在内的各个系统。位于仪表盘上方的集中显示屏还可以缩小驾驶人员的视线移动范围,真正实现了驾驶者“视线零转移,手不离方向盘”。其装备了带可视功能的后泊车雷达及前雷达,无论在任何拥堵的环境中,都能自如停车。睿翼装配了电动助力转向系统,在任何时候都能够提供合适的助力转向,真正实现了“人车一体,灵性共通”。作为B级车,与同级对手相比,睿翼是一辆真正拿来开的车。睿翼搭载了2.5L汽油发动机,该发动机在6000转时的最大输出功率可达124千瓦,在4000转时即可达到226牛·米的最大扭矩,可令驾驶员充分体验“起步推背感”与“中高速时的加速感”。



车型详解:一汽大众新迈腾全新矩形前大灯整体造型棱角分明,时刻透着睿智的光芒。同时,镶有15颗LED的日间行车灯,不仅亮灯响应迅速,更有效增强光亮度,使全车具有璀璨耀眼的视觉冲击力。其尾灯造型回归时尚多边形设计,与璀璨矩形前大灯遥相呼应,不仅让新迈腾在沉稳中带有几分动感的韵味,豪华基因更是不彰自显。它的轴距长达2812mm,后排乘坐空间极为宽绰,头部、膝部及脚部皆可自如舒展,尽享尊崇礼遇。新迈腾可实现车内左右空间温度独立调节,后排亦可独立调节温度及风量,满足前后排驾乘者的不同温度需求。新迈腾前排智能座椅,依人体工程学设计,拥有多方向电动可调功能。驾驶席座椅更拥有强大的记忆功能,可以存储3组座椅位置信息,方便不同驾驶员驾驶同一辆车,在满足不同人对舒适性需求的同时,更节约了操作时间。新迈腾拥有高达79项的安全配置,体现了德系高级轿车全方位的安全理念,成为B级车市场当之无愧的安全技术之集大成者。新迈腾配备了大尺寸刹车盘、智能定速巡航等系统,其中ESP是目前大众B级车中最先进、最完善的电子安全系统,最高8个安全气囊也创造了B级车之最。新迈腾还配备了包括自适应主动巡航、智能泊车辅助系统等在内的智能驾驶辅助系统,完全超越了级别界限。迈腾品牌的发展印证了大众B级车追求更高技术的发展思路,同时也将树立国产B级车科技含量的衡量新标准。



车型详解:雪佛兰新景程采用了创新的双隔栅设计,引领自信风格,其沿袭了高档运动车的菱形网格设计,同时秉承了雪佛兰经典的一体化U形前脸设计,超高腰线贯穿车身,使得整车厚重饱满,动感十足,蓄势待发之势表露无遗。其车身高达4820mm,轴距达

到了2700mm,内部空间宽绰充足,在同级车中无出其右者。新景程的前排腿部空间在同级车中首屈一指,达到了1071mm,使得前排驾驶者和乘员皆可尽情舒展。其驾驶座配备的按摩座椅及驾驶员座椅8向电动调节设施可缓解驾驶疲劳,保证最佳驾驶状态,为车主带来极佳的驾乘舒适性。它配备的多功能四向可调节方向盘,可使车主根据自己的驾驶偏好调节方向盘位置,另有音响音量调节等按钮,操作便利,可令车主专注驾驶。景程的智能版功能更是极其丰富,其中包括智能进出钥匙、可自动感应开锁、离开自动上锁、自动升窗等功能,为驾乘者提供了更现代化、更安全、更方便的配置。新景程搭载了1.8L发动机,并配合六速手自一体变速箱,最大功率可达105千瓦,实现了澎湃的动力输出及最佳的燃油效率。



车型详解:别克新君威以饱满流畅的线条演绎别克全新的设计理念,凸显新君威富有张力的运动美感。其运用前沿空气动力学原理,营造0.27超低风阻系数,全面提升行车效能和宁静舒适度,为驾驶更添凌厉快感。新君威流畅现代的内饰设计展现舒适优雅与科技动感的灵动空间,环抱式设计为驾乘者营造贴心安全的氛围,为享受极致驾驭快感增添自信。君威配备了先进的座椅系统,包括驾驶员8向电动座椅、4向主动安全头枕、4向电动腰托、驾驶员电动记忆座椅等多项系统,可有效提高支撑力,减少驾驶疲劳。其高效先进的空调系统可减少需要调节出风量及温度,维持车厢恒定的舒适度。其4923mm的长车身,1845mm的车宽,提供了宽敞舒适的驾乘空间,后座乘坐3人也不会觉得拥挤。新君威特有的娱乐系统更为车主提供了畅享智能科技的快感。其智能多路音源输入系统,独有的ipod播放器接口支持及操控功能,AUX/USB支持手持播放器,更有7喇叭车载扬声器系统,6碟CD机支持系统、蓝牙电话系统等标配。7英寸高精度显示屏,可显示周全信息,带来超凡影音享受。此外,别克新君威还充分体现了安全至上的原则,ABS+EBD、安全气囊、侧安全气囊、电子手刹都能在君威的身上找到。新君威搭载了2.4L及2.0L智能发动机,并配备了S6六速手自一体变速箱,动力性能与经济性都较为出色。别克新君威特有的强劲动力和宁静顺暢的驾乘感受满足了更多的成功人士对商务座驾的高度需求。

纯电动汽车购车攻略(下)

——六大指标助您选购优质纯电动汽车

上期,笔者与您谈到了选购纯电动汽车的操作、电池、动力等核心性能攻略,下面将继续为您指出其他的购车攻略:

四、安全始终是关键

电动汽车的安全性向来格外引人关注,但影响其安全性的因素很多,如驱动系统的可控性以及制动、转向系统的灵敏性,还有电池管理系统的完备性等。

陆地方舟纯电动汽车EPS智能转向系统的随车助力设计,可根据车速调整助力大

小,实现车辆转向灵活性与姿态控制性的完美结合;双回路液压、电动真空助力行车制动系统,在保证车辆制动灵敏度的前提下,提高了其频繁制动与车辆涉水时的安全稳定性;其采用的BMS智能动力电池管理系统,结合了电池筛选、优化配置、联合开发、有效管理等方面的多年实战经验,将纯电动汽车的可靠性提到一个新高度。

五、卓越追求在舒适

“科学的唯一目的,在于减轻人类生存

的艰辛。”作为汽车社会未来主角的纯电动汽车也必然要满足驾乘舒适性原则。

陆地方舟自主研发的交流电机控制核心技术,针对不同车型进行专门性匹配,在保持了原车性能的前提下,采用人性化电器配置,使整车操控性与驾驶舒适性达到甚至超过传统汽车;独立悬挂系统,可减少车身所受的冲击,并提高车轮的地面附着力;独立轮式驱动设计,能减小车身的倾斜和震动,进一步保证了车辆的平顺性;E-Air con tech全新空调技术,可根据环境调整转速,在获得最佳制冷效果的同时,将能耗降低到不足5%。

六、售后服务切莫忘

目前,电动汽车处于市场化初期,在购买时,我们需要充分了解企业经销网络是否完备,是否配有专业售后服务人员,另外还有车辆维修时效等问题。

陆地方舟已在国内签约近百家经销商,建立了完备的销售网络,其覆盖能力基本可以满足全国范围的售后服务要求。另外,一整套完整的售后管理制度和考核标准也在修订建立中,这将会让用户更加省时、省力、省心。

无油时代悄然而至,让我们尽情享受新能源、新技术所带来的华丽汽车盛宴吧!陆地方舟,开启汽车纯电动时代,诚挚欢迎您的加盟! (李哲)